

# 落魄时 渴了就含屋檐下的冰溜溜

他用最后两个硬币重新起步,以致养成了个习惯:每天都要存两三个硬币



**追梦人**  
平凡人的伟大梦想  
热线: 96060  
邮箱: kbscb@sina.com

## 带着3000元读完四年大学

“你要什么货?”这是电话接通后,朱登科说的第一句话,他把记者的陌生来电当成客户的了。朱登科的公司是在珠江路长城大厦,连他只有三个人。他们主要做各类IT产品批发,每个月鼠标就要出货两三万个,但他们只有一辆送货的小货车。连他自己也说不清楚,现在的处境算不算成功,但他相信,“将来会好的”。

朱登科前年从南京大学毕业,但经营公司从大二就开始了。朱登科的父亲从重庆乡下送他来报到时,只留下3000元,说以后的学费和生活费都靠你自己了。父亲之所以这么说,是知道儿子有这个本事。朱登科读初二时,发现学校食堂利润高,就写了一份类似市场调查报告的建议书,给在镇上当会计的父亲,让他来承包食堂。父亲照做,果然挣了不少钱。

每天存两三个硬币,这是24岁的朱登科两年来的习惯。“你不知道哪天就会用上,到时不至于连坐车、买泡面的钱都没有。”他说。从在南京大学中文系读大一开始,朱登科就边读书边做生意。大二时注册了公司,成为珠江路成百上千IT公司中的一家。最落魄时,他连买水的钱都没有,只能敲一根屋檐下的冰溜溜,含嘴里化了。他梦想成为一个儒商,连续考了三年中文系研究生,今年终于考上了。

入学不久,朱登科就开始寻找商机,代理移动和联通的电话卡、充值卡等,后来又帮同学配电脑,开始在南京创业。直到毕业,虽然曾经欠下约10万元的债,但他没再从家里要一分钱。

## 最落魄时渴了就含冰溜溜

朱登科欠下那10万元债,是在大二。那时他注册了自己的第一家公司,在珠江路未来城二楼租了个柜台,卖电话充值卡。因为贪便宜,朱登科被骗去了12万元的货款,其中10万还是借的。

没有流动资金,生意没法做了。那年寒假下暴雪,他有了借口不回家,在一家饮料公司做搬运工。“一箱子60斤,一天从我手上过的可乐有20多吨。”干了半个多月,大雪将库房压倒,工头跑了,大家一分钱工资没拿到。

那个冬天,最口渴的时候,没钱买水,他就敲下屋檐下的冰

溜溜,含嘴里化了咽下去。

## 用最后两个硬币重新起步

那个春节后,一个月没接到一笔生意,朱登科把所有抽屉翻了一遍,凑了20元,去超市买了12包方便面,还剩下两个硬币。“泡面战术一直是我渡过难关的重要手段,多加开水,每天一包。”

就在当晚,有代理打电话来,说有生意,一共8台电脑。第二天,朱登科步行过大桥,用最后两个硬币上了一辆31路车赶去珠江路。原先建立的关系渐渐恢复,生意慢慢有了起色,到毕业前两个月,他终于把债还清了。

朱登科和两个合伙人又开起了公司,一切回归正轨。但他忘不了那落魄的日子,“现在每天会存两三个硬币,如果没有,拿5块钱去换零,我也会存的。还有,在任何困难面前永远都不要放弃。”

快报记者 常毅

## “瓷娃娃”一碰就出血

快报讯(通讯员 钱昆 庞芳 记者 刘峻)活泼好动是小男孩的天性,可10岁的康康(化名)却不能像正常孩子一样玩闹,甚至连上体育课也成了一种奢望。昨天,康康还在南京市儿童医院抢救观察室,躺在病床上接受静脉输液。妈妈说孩子的身体只要一受到外力就很容易出血,像瓷娃娃一样经不起碰撞。

10年前,康康出生。8个月之后,康康一侧的腹股沟莫名长出了一个包块。父母带他到医院经过一系列的检查,被诊断为血友病。

血友病是由于血液中某些凝血因子的缺乏而导致患者产生严重凝血障碍的遗传性出血性疾病,没有发生出血时与正常人没有什么区别,但轻微的外伤就会引起血流不止。妈妈告诉记者,孩子的肩、踝、腹股沟特别容易受伤,每次一受到外力都会出现血肿、疼痛,而且需要很久才能恢复。

从孩子出生开始,生活中的每一天,康康的妈妈都精心看护,怕

他受伤。

“今天早上送他上学时,我就发现他走路有点瘸,可路上问他是不是哪里受伤了,他都说没事,直到下午放学的时候才知道他上楼的时候摔了一跤,左脚踝疼得受不了。”原来,前一天下午,康康不小心将右脚踢到了桌子,当时就肿了起来,虽然很疼,但是为了怕妈妈担心,没讲出来。妈妈听说后,赶紧带着孩子坐车从芜湖赶到南京市儿童医院。妈妈告诉记者,康康特别懂事,因为知道自己和别的孩子不一样,从来不和同学打闹,每次碰到哪里,也只有实在忍不住了才喊疼。每当这个时候,妈妈就会带着孩子来医院输血的凝血因子。

记者翻看了康康的病历,去年下半年至今,孩子已经因为各种情况到院接受过多次凝血因子治疗。康康妈妈说,每年都要花上一万多元给孩子注射凝血因子,这是一笔很大的开销,为了节省费用,只有孩子觉得很疼,才会来医院。

## “香肠嘴”是漂出来的

快报讯(通讯员 吴叶青 记者 安莹)还记得电影《东成西就》里面梁朝伟扮演的欧阳锋的香肠嘴吗?那只是电影而已,但不久前中大医院皮肤科却真的收治了一位长着“香肠嘴”的女士。

邢女士52岁,因为生来上下嘴唇就有色差,她一直对自己的嘴唇不满意。邢女士决定去做个漂唇手术,把自己的嘴唇整漂亮一点。没想到,在一家美容院兴冲冲地做了漂唇后,双唇竟出现了红肿。美容师告诉她这是正常现象,邢女士也就没放在心上。一个星期后,邢女士

的嘴唇还是没有消肿,反而出现了很多水泡,连嘴唇周边也肿起来,嘴唇颜色发紫。这下,邢女士才觉得不对劲,赶紧到医院就诊。

中大医院皮肤科主任王飞看了邢女士的症状之后,指出邢女士患的是接触性唇炎,一般是由于唇黏膜及其周围皮肤因接触某些物质引起的过敏性或刺激性炎症,例如唇膏、油彩、牙膏、牙粉及刺激性食物等。邢女士的问题可能是漂唇时所用的染料或者操作过程中的消毒不彻底所引起的感染。

## 社区电脑班,要教老人学“冲浪”

快报讯(记者 钟晓敏)建邺区南苑街道爱达社区“夕阳红电脑培训班”正式开课了。学生是一群银发老人,教他们的老师是爱达社区80后社工王雷。今后每个周六,他都将免费为老人上一堂课。

去年10月份,爱达社区就筹备“夕阳红电脑培训班”了。当时,正值全国第11次人口普查,社区党委书记孙东亮上门普查

时发现,社区居民家里电脑基本普及了,但都是子女们在玩,老人对此一窍不通。“如果让他们学会上网,他们的业余生活岂不丰富很多?”当时,孙东亮想办一个“夕阳红电脑培训班”。

本来以为只有一小部分老人会支持,不料反响出人意料,很多老人都表示“早就想学了”。一下子吸引了100多名老人报名。

开学典礼于近日举行。毕业于河海大学计算机系的社工王雷成了老人们的老师。他决心,要把这100多位“学生”从电脑“菜鸟”变成“大虾”。

孙东亮表示,社工王雷一个人承担授课任务太累了,还想在附近再找一名义工。如果您愿意为老人做一点贡献,可以拨打快报热线13770596060。

## 宏图三胞珠江路旗舰店本周末全新登场,震撼促销引爆全城

本周末,宏图三胞第三代PC Mall——珠江路旗舰店将正式开幕。苹果、索尼、ThinkPad、Alienware等国内外主流IT品牌的体验中心将汇聚一堂。

一楼将以全智能化的PAD体验区以及IT高端品牌产品模拟应用区为主,二楼则以全品类的PC

体验消费终端为主,三楼则为超大规模的IT附件及周边产品自选超市,四楼则以DIY梦工厂体验为主。

重装升级期间,全场IT商品还将进行大规模的整体促销活动。国际品牌笔记本一款配置i3、512M独立显卡,开业震撼价3299

元;尼康入门单反相机D3000仅售2999元;诺基亚全键盘智能手机一款跌至1266元;一款19英寸宽屏液晶显示器更以499元的劲爆价格推出。

此外,索尼EE47EC笔记本、联想Q150超迷你客厅电脑、BUFFALO高品质移动硬盘、安钦

克专业DIY配件等产品优惠幅度10-30%不等。除前期珠江路旗舰店定金预存6倍返今天仍在持续外,26日、27日开业期间购电脑产品,将最高送出价值988元的大礼。笔记本、台式电脑、数码相机、附件产品、手机等全品类产品均参与促销。

现场购物还将加送宏图三胞免

费上门服务卡、不锈钢双层蒸锅、不锈钢电水壶等礼品。中国移动、中国电信、中国联通三大运营商均在珠江路旗舰店设立了全业务营业厅,开业期间也有多重活动,如iPhone 4、乐Phone等3G手机0元轻松购活动,现场充值或办理业务还有额外惊喜。

## 和奥运冠军庄泳一起“绿生活”

日本超级大地震让更多的人们开始关注“绿色环保”。越来越多的名人新贵开始倡导如今最潮的生活方式——“绿生活”。奥运游泳冠军庄泳、沈坚强夫妇,最近发起了他们的绿色宣言,“在低碳空间中工作,在自然形态中生活。”庄泳享受成功,更享受健康优质生活,呼吁大家与她一起“绿生活”!

**庄泳“绿生活”之道 1:**  
新鲜原味,最绿的吃

多选新鲜、原汁原味、少人工添加物的食物。你选择吃一个新鲜水果,还是一杯加工过的果汁?你选择喝一杯优质奶源的鲜牛奶,还是含有各种添加剂的奶茶?你选择自己筹备一顿健康的晚餐,还是一份高热量的快餐?摄取新鲜食物,可获取直接而大量的营养成分,也可让我们远离人工添加物。

**庄泳“绿生活”之道 2:**  
生命在于运动

庄泳与沈坚强作为泳坛伉俪,自然不会忽视平时的运动。即使再忙碌,还是坚持经常通过游泳等运动来缓解自己的压力。每周进行一次20分钟的快步走;午休时做一次午间操……这些都是平时力所能及的运动方式。坚持经常运动你将会发现,压力减少了,并且感到身心放

松、充满活力。

**庄泳“绿生活”之道 3:**在室内与自然拥抱

一边工作还想与绿色相伴,宅在家却还想亲近大自然?当然可以!只需在办公室和家中适当地摆放几盆小绿植!绿色植物不仅能够为室内平添一份活力,还可以吸收有害物质,帮助净化室内空气。

**庄泳“绿生活”之道 4:**  
躲避生活中的辐射

比起担心日本的核辐射会扩散到遥远的中国,还不如关心下就在身边的那些“辐射源”,手机、电脑甚至是电吹风,都会产生辐射。如果不得不使用它们的话,建议每天喝鲜牛奶,因其富含蛋白质和维生素,能够帮助我们减少身边辐射的侵害,增强免疫力。

**“优倍绿生活”小贴士:**

绿生活倡导者庄泳不论是对自己还是对生活都有着高标准的要求,这也是她获得成功的最大原因。庄泳挑选高品质的牛奶也有自己的标准,她选择光明优倍鲜牛奶。光明优倍鲜牛奶,严选优倍生态奶牛社区的优质奶源。珍贵的优倍荷斯坦奶牛们住在东海之滨,那里空气清新,水源纯净。够绿够生态,才有自然浓醇香的优倍鲜奶。

## 占领厨卫市场新高地,打造一体化解决方案

随着我国厨卫市场的日益发展以及消费者需求的日益提高,厨卫一体化已经成为未来厨卫市场的一大发展趋势。

针对这一市场需求,美的厨卫率先出击,占领市场新高地,集研发、制造、销售和服务为一体,产品囊括了吸油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器、浴霸等厨卫产品全力打造

整体厨卫一体化解决方案。

2010年,美的厨卫成为厨卫行业的综合冠军,销售额达到32亿元。于此同时美的全球最大厨卫生产基地——芜湖美的生产基地顺利投产,开启厨卫行业新篇章,预计其新一年产值将突破50亿元。

为回馈广大消费者多年来的

支持与信任,在此荣耀之际,美的心厨坊系列产品将于3月26、27日全国推出特价套餐,厨卫三件套1999元,掀起厨卫行业海啸,给力冲击您的心理底线。

欲了解更多美的心厨坊产品,请访问美的厨卫官网 www.mideakb.com 去体验美的心厨坊独有魅力。

## 一字值“万”金 ——宝庆银楼10万元征集广告语

古语说,一字值千金。如今,富有创造力的你,也许一句话就能值十万。即日起至4月24日,南京著名珠宝品牌商宝庆银楼举办面向社会征集广告语活动,入选者最高将获得10万元奖金。

据了解,宝庆银楼始创于清·嘉庆年间,近200年历史。宝庆银楼虽历经风雨沧桑,但始终凭借独特的文化底蕴和精湛工艺,引领时代珠宝首饰消费潮流,获誉中国“四大银楼”之一。“宝庆”牌产品涵盖钻石、黄金、翡翠、铂金、K金、银饰、摆件等。“宝庆”品牌先后被评为“中国珠宝首饰行业”和“中

国黄金首饰行业“驰名商标”。“宝庆”牌产品为江苏省名牌产品;宝庆商标为中国驰名商标。

此次广告语征集活动要求参加者通过简短的文字凝练宝庆银楼深厚的文化底蕴或产品经典、时尚品位。活动共设置入选奖一名,奖金为10万元;纪念奖10名,获奖3000元饰品,获奖者还将有机会应邀参加宝庆银楼独有的“前店后场”的黄金、珠宝生产全景,见证神秘的黄金、珠宝饰品生产过程。

对于此次活动,宝庆银楼总经理尹顺荣表示,作为“宝庆”品牌

的创建者和唯一合法拥有者,宝庆银楼需要像爱护自己眼睛一样爱护自己的品牌。宝庆银楼和消费者相知多年,宝庆银楼将一如既往的向广大消费者提供优质服务,用我们的真心、真诚回馈消费者对宝庆银楼的厚爱。

如果你有好的创意或想法,就以WORD格式发送至baqingyinlou@126.com或寄送至南京宝庆首饰总公司企划部(地址:南京市白下区太平南路107号),更多详情可以登录宝庆银楼官方网站www.baqing.com或拨打025-84537969咨询。

